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所得税の確定申告・市県民税の申告

申告会場

この期間は、出雲税務署や
市役所本庁では申告を受け
付けていません。ご注意
ください。

２/１８（月）～３/１７（月）

申告は
お早めに
申告は
お早めに

まずは確認！ あなたは申告が必要ですかまずは確認！ あなたは申告が必要ですか

早めに準備して申告しましょう ～後半は混み合います早めに準備して申告しましょう ～後半は混み合います

はじめませんか、ｅ－Ｔax！ 確定申告は便利なｅ－Ｔaxではじめませんか、ｅ－Ｔax！ 確定申告は便利なｅ－Ｔaxで

Ｑ１Ｑ１ ＡＡ

所得申告には、所得税（国税）と、市県民税（市税）申告の２種類があります。
まず、申告の必要があるのかを確かめてみましょう。

■所得税、消費税および地方消費税、贈与税
　出雲市民会館３階
■市県民税
　中央会場：出雲市民会館３階
　平田会場：旧教育会館
　大社会場：うらら館
　湖陵会場：湖陵コミュニティセンター
　多伎会場：多伎支所
　佐田会場：佐田支所

出雲市役所
・本庁市民税課 ☎２１－６５２３
 ☎２１－６７７０
・平田支所市民生活課 ☎６３－５５５２
・佐田支所市民福祉課 ☎８４－０１１５

・多伎支所市民福祉課 ☎8６－３１１６
・湖陵支所市民福祉課 ☎４３－１２１４
・大社支所市民生活課 ☎５３－３１１５

○自宅やオフィスからでもインターネットを利用
して申告できます。

　※ご利用に当たっては、事前に手続き・準備が必要です。

○国税庁ホームページの「確定申告作成コー
ナー」で申告データが作成でき、直接電子申告
できます。

○税額控除（最高５，０００円）を受けることができます。
　※平成19年分または平成20年分の所得税の確定申告書
を、期限内に電子署名および電子証明書を付してｅ－Ｔaxで
提出した場合、最高５，０００円の税額控除が受けられます。

○添付書類の提出を省略することができます。
　※源泉徴収票、医療費の領収書、社会保険料控除証明書
など、一定の第三者作成書類の添付が省略できます。ただ
し、確定申告期限から３年間の保存は必要です。

申告に必要なもの
①申告書
②印鑑
③本人名義の預金通帳
④所得・控除の証明資料（源泉徴収票、生命保険
料控除証明書、障害者手帳等）
⑤事業、不動産のある人は当該資産の固定資産
税課税明細書
⑥社会保険料（国民健康保険料、介護保険料、国民年
金保険料等）の証明書または支払額のわかるもの

所得税の
申告が
必要な人は

Ｑ2Ｑ2 市県民税の申告が必要な人は

Ｑ4Ｑ4 ＡＡ所得がなくても申告は必要ですか

①自営業者等で平成19年中（１月～12月）の所得金額の合計が控除合計額を
　超える人（所得税がかかる人）。
②給与所得者で、給与（年末調整済み）以外に「20万円を超える」所得がある人
③雑損控除、医療費控除、住宅借入金等特別控除などの適用を受ける人
④給与所得者で年末調整後、扶養控除、社会保険料控除などに変更がある人
⑤２か所以上からの給与・報酬がある人　など

ＡＡ
Ｑ3Ｑ3 市県民税の申告が必要ない人は
ＡＡ ①所得税の申告をした人

②給与所得者で、事業所から市役所に給与支
　払報告書が提出されている人
③公的年金所得のみで、各種控除の追加や変
　更がない人

国民健康保険料の算定などのために市県民
税申告が必要な場合があります。また、収入
がなかった人で所得証明書の交付を受ける
場合は、市県民税申告が必要となります。

申告期間
受付時間
申告期間
受付時間

所得税申告に関するおたずねは所得税申告に関するおたずねは

市県民税申告に関するおたずねは市県民税申告に関するおたずねは

２月１８日（月）～３月１７日（月）
（土・日曜日を除く）
9時～１６時

出雲税務署☎２１－０４４０ 税制改正や申告相談の日
程については、この広報
と一緒に配布している
『市税だより』をご覧くだ
さい。

税制改正や申告相談の日
程については、この広報
と一緒に配布している
『市税だより』をご覧くだ
さい。

自宅で国税庁ホーム
ページへアクセス

申告データ入力
（検算機能あり）

電子署名
（住民基本台帳カード） 送　信 非常に簡単・便利

平成20年１月１日現在、出雲市に住所があり、
平成19年中に所得があった人で、所得税の申
告義務がない人。
例）給与所得者で、給与以外に「20万円以下」 
　 の所得がある人など。

おたずね／出雲税務署（☎２１－０４４０）　ｅ－Ｔaxホームページ　http://www.e-tax.nta.go.jp

　今年も所得税の確定申告、市県民税の申告の
時期が近づいてきました。
　申告期間の後半になると、大変混み合いますの
で、早めに準備して、正しく申告しましょう。


